

<https://youtu.be/9tfimJW6cpQ>

#174 Гагарин и Лента Времени - ответы Залиатара.

30 ноября 2020 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель Международного Центра Духовного развития «Кассиопея»;

Владимир Гольдштейн – администратор проекта «Кассиопея», журналист из Чикаго;

Залиатар – представитель планеты Раом-Ли (Плеяды), футуролог, специалист по целительским практикам, изучению Духовного мира и исследованиям временных линий, куратор Ванги.

00:20 Представление участников конференции.

Владимир: Здравствуйте, меня зовут Владимир Гольдштейн. Я - журналист из Соединённых Штатов Америки, нахожусь в пригороде Чикаго, работаю в русскоязычных средствах массовой информации. С нами сегодня наша дорогая, уважаемая контактёр Ирина Подзорова. Привет, Ира!

Ирина: Здравствуйте!

Владимир: Сегодня очень интересная конференция, посвящённая Ленте Времени. С нами сегодня Залиатар. Здравствуй, Залиатар!

Ирина: Залиатар с планеты Раом-Ли, скопления Плеяды, футуролог и специалист по Духовному миру, просмотру Ленты Времени и по исцеляющим энергетическим практикам, один из кураторов Ванги.

Владимир: Перед тем как мы начнём, я хочу от всей души поблагодарить наших волонтеров, подготовивших вопросы к этой конференции. Они всегда за кадром, это очень скромные, настоящие труженики без всякого пафоса. У нас несколько десятков волонтеров в совершенно разных странах мира. Меня попросили провести эту конференцию, и я буду озвучивать подготовленные волонтерами вопросы. Наши волонтеры - это люди, которые отрывают время от сна, отдыха, еды, от заботы о своих близких для того, чтобы подготовить и донести материалы до вас, дорогие слушатели. Вы их не видите. Вы видите только несколько человек, которые

общаются на конференциях, но без них у нас проекта не было бы, поэтому давайте вместе их все поблагодарим.

Ирина: Благодарю вас всех! Залиатар тоже говорит: «Благодарю, посылаю вам Свет своей любви. Ваша работа, прежде всего, развивает в вас ваши вибрации, ваш Свет и позволяет выполнять задачи вашего воплощения, потому что вы несёте этот Свет».

Владимир: Спасибо! Мы тоже благодарим тебя за то, что ты здесь сейчас в астральном теле с Ириной, и за возможность задать очень важные вопросы.

02:35 Продолжается ли общение Залиатара с Вангой? На каком духовном уровне находится Ванга?

Владимир: Перед тем, как я перейду непосредственно к тексту от ребят, а там будут и мои какие-то дополнения, хочу еще всё-таки пару вопросов задать вне этого. Один из них всех интересует: «Уточни, пожалуйста, есть у тебя сейчас контакт с твоим бывшим подопечным - с Вангой, которая находится в Духовном мире? Продолжаешь ли ты сейчас общаться с её Духом?»

Ирина: Она находится в Духовном мире на 22-ом уровне, я к ней прихожу, но происходит это не часто - примерно раз в ваших 5-6 месяцев, потому что у меня очень много занятий в материальном мире.

Владимир: Скажи, пожалуйста, как она оценивает своё последнее воплощение на Земле? Она считает, что выполнила в целом свою миссию, с которой пришла, или какие-то иные мысли у неё?

Ирина: Да, с момента воплощения она повысила свой уровень до 22-го. Я с ней не беседовал конкретно о том, на каком уровне она была, но я знаю, что её энергетика повысилась. Она осталась вполне довольна результатами, контактом с Богом, который происходит после каждого воплощения. Он ей показал её жизнь.

Владимир: С точки зрения реакции на её жизнь и той информации, которую она дала землянам, она удовлетворена тем, что сделала?

Ирина: Она сказала мне, что каждое своё слово пропускала через свою совесть, через своё сердце. Единственное, о чём она жалеет, что не смогла помочь многим кому хотела.

Владимир: Ясно. Спасибо!

04:42 Юрий Гагарин и его новое воплощение.

Владимир: И последний вопрос у меня, связанный с Вангой, она чётко сказала фразу, которую многие помнят: «Гагарин не погиб, его взяли», или «он был взят». Правда ли это? Я слышал от МидгасКауса, что Гагарин сейчас в физическом теле находится или находился на одной из планет Межзвёздного Союза?

Ирина: Да, я знаю эту историю, на самом деле, имелось в виду, что он был взят в Духовный мир и очень быстро перевоплотился, поэтому МидгасКаус сказал о его новом физическом теле. Я даже знаю планету, на которой это произошло. Он воплотился на одной из планет Галактики, которая находится под опекой Мида, как Земля, только она ближе к вступлению в Межзвёздный Союз.

Владимир: Сколько времени прошло между уходом из физического тела землянина до воплощения там?

Ирина: Так как его воплощение было прервано, и он не выполнил свою задачу, то перевоплощение произошло очень быстро: буквально меньше года, где-то месяцев 8-9. Это считается очень быстрым перевоплощением.

Владимир: Всё понятно. Есть ли у него контактёры сейчас на Земле? Передаёт ли он информацию кому-то из землян?

Ирина: Он родился в том мире и сам контактирует, но это что-то не совсем антропоморфное, я таких не знаю, чем-то на снежного человека похож.

Владимир: Типа диснитовца или нет?

Ирина: Нет, он высокий, похож на Кирхитона, но только у него массивное тело, и есть короткая шея. Сейчас лицо посмотрю... Оно чем-то похоже на эслеровцев, коричневого цвета, глубоко посаженные глаза, у него уши, как у нас, и рост где-то метра 3.

Владимир: Ясно.

Ирина: Он говорит: «Планету не знаешь, она находится в районе границ созвездий Скорпиона и Стрельца».

Владимир: Ну, вот, друзья, мы с вами сейчас немножко отмотали Ленту Времени, вернулись назад в историю, связанную с уходом из физического воплощения Юрия Гагарина, выяснили, что он очень быстро перевоплотился в теле землянина где-то между созвездиями Скорпиона и Стрельца.

Ирина: Нет, в теле инопланетянина.

Владимир: В теле инопланетянина, я прошу прощения. Да, был уход из тела землянина, и сейчас, естественно, он воплотился уже в тело, даже не совсем антропоморфного инопланетянина, как мы выяснили.

Ирина: Нет, антропоморф, просто Ирина не знает эту планету. Для неё вот такой образ.

Владимир: Ясно, и сам является там контактёром.

Ирина: Он связан с космосом, но не летает туда физически, он - контактёр.

08:42 Что из себя представляет Лента Времени, ее составляющие компоненты. Превращение духовной энергии в энергию материального мира.

Владимир: Хорошо, теперь давайте уже непосредственно перейдём к вопросам по Ленте Времени, которые нам подготовили Инга и Валерий. Каждый современный человек сталкивался в жизни с ситуациями: восстановил по памяти случайно не сохранённый текст на компьютере; видел неоднократно один и тот же сон, который впоследствии сбылся в жизни; зашёл в комнату, не вспомнил зачем, а потом вышел в исходное место и вспомнил зачем; не мог вспомнить имя человека, потом резко вспомнил со всеми подробностями; решил во сне задачу, которую не мог решить днём; видел, как работает экстрасенс или гадает цыганка, взяв человека за руку. Мы задаём себе вопрос: «Что это? Как это работает? Как узнать будущее?» Дальше ребята написали представление Залиатара, которое мы уже произвели, и мы идём по вопросам.

Итак, вопрос первый. При первом знакомстве с проектом «Кассиопея», даже есть дата - 13 сентября 2020 года (молодцы, всё чётко!), Залиатар, ты произнёс такие термины: «Лента Событий, Линия Времени, Лента Вероятности». Означает ли это, что Лента Времени структурно содержит в себе эти составляющие компоненты, и какие составляющие компоненты в Ленте Времени есть в полном составе?

Ирина: Да, действительно, Лента Времени состоит, упрощённо говоря, из Линий Вероятности. Всё, что я говорю, это образы, потому что в том мире, где существует Лента Времени, не существует материи, то есть это всё формы образов, как воспринимается моим сознанием и сознанием того, кто будет наблюдать. А когда выходишь за пределы материального мира и попадаешь на уровень границы между переходом из астрального мира в мир невоплощённых Духов, там есть область, которая так и называется - область Ленты Времени. По-другому это тоже может называться «Хроники Акаши», но в более широком смысле, потому что Хрониками Акаши могут называться и эгрегорические записи, это уже в Астрале, в астральном мире. А это несколько другое: это информационное поле Вселенной, на основе которой собираются энергии, и эти энергии потом собирают атомы.

Владимир: Так, понятно.

Ирина: Он мне сейчас показал светящуюся Ленту, не видно её начала и конца, а если к ней приблизишься, то из неё как бы уходит множество зелёных точек, превращающихся в волны энергии, и уже из этих волн энергии начинает строиться материальный мир, атомы. А что это за точки? Он говорит, что это и есть превращение информации в энергии.

Владимир: Очень интересно, то есть это не просто какие-то Ленты, где мы видим записи какие-то, а непосредственно та структура, из которой, преобразуясь, трансформируясь, духовная энергия превращается в энергию материального мира, по сути, воплощается или материализуется, создавая наш материальный мир. Это не просто поле информации как Хроники Акаши, а сама энергоструктура.

Ирина: Это сама такая постоянно формирующаяся энергоструктура, в том числе и самого материального мира, любой выбор человека может на неё повлиять.

Владимир: Очень интересно, то есть сейчас мы в принципе рассказали об элементах, составляющих Ленту Времени, или нужно что-то ещё дополнить?

Ирина: Он говорит, что очень трудно подобрать слова именно на современном русском языке, потому что значение многих терминов у вас просто не обозначено. Нужно произносить много слов для обозначения того понятия, которое в моём языке обозначает только одно слово. Я хочу сказать, что воплощение информационного поля не означает, что оно влияет на выбор тех, кто воплощён. Те, кто воплощён в теле, продолжают находиться и в Духовном мире тоже. Их сознание тоже является составной частью одного из потоков этой Ленты Времени.

Владимир: Я сейчас прочту вопрос волонтёров: по их представлениям Лента Времени содержит три основных фрагмента: первое – фрагмент, содержащий информацию о прошлых воплощениях и событиях, и по ней можно отправиться в прошлое, второе – фрагмент, содержащий информацию о событиях текущего воплощения, и третий – фрагмент, содержащий несколько вариантов будущего. Прокомментируй, пожалуйста.

Ирина: Лента Времени не просто находится в Духовном мире, она проходит и сквозь материальный тоже, то есть, воплощаясь, проходит через него. Само течение энергии по этой Ленте Времени, течение энергии времени, можно так выразиться, само по себе вызывает и появление времени в материальном мире. Что касается прошлого и будущего, когда ты находишься в Духовном мире и смотришь на неё со стороны, то для тебя все процессы, которые там происходят, могут происходить одновременно. То

есть ты просто смотришь на определённую точку, например, она у тебя будет отображаться как такой-то год, если это твоя собственная Лента Времени, та линия, которая отвечает за твою жизнь. Если это Лента Времени другого человека, которую ты смотришь, то восприятие его жизни, его Ленты Времени будет идти через твоё сознание, потому что это Духовный мир, и это будет обменом информацией. Это не как в телевизоре, а будет на уровне энергетики отражаться на вашем внутреннем экране через вашу энергетику. Именно поэтому, если 10 человек, которые обладают способностями погружаться в прошлое, независимо друг от друга посмотрят одно и то же событие, у них будет разное видение, т.к. это будет идти через их энергии, их ассоциативный ряд.

16:16 Хроники Акаши и Лента Времени – это одно и то же?

Владимир: Уточнение этого же вопроса, я его уже упомянул, но хочу всё-таки его задать: Хроники Акаши и фрагмент Ленты Времени, содержащий информацию о прошлых воплощениях, о событиях, эгрегориальных и информационных структурах - это одно и то же? Что у них общего, и в чем разница?

Ирина: Слово «Акаши» в вашем земном языке обозначает ту энергию, из которой строятся материальные элементы природы, которые потом составляют материальные частицы. Это некая духовная сфера, если смотреть на индийские учения, то «Акаши» называлось духовное небо. Если смотреть на смысл слова, то Хрониками Акаши называются любые информационные составляющие, которые можно найти вне физического тела и вообще материального. То есть это относится и к хроникам Акаши эгрегоров, и к хроникам Акаши Ленты Времени, просто они разные. Хроники Акаши эгрегоров содержат сведения на тему эгрегориальной сущности, а Лента Времени содержит сведения о развитии вообще всего материального мира или отдельных его частей, личностей в зависимости от того, на какой участок ты настроишься.

Владимир: Мы только что сказали, как я понял, что в отличие от Хроник Акаши, Лента Времени - это не просто банк данных, в котором записано обо всём, просто информация, а это ещё и непосредственно та энергия, которая потом, уплотняясь из духовной, вообще образует наш мир. Это не просто какая-то запись информации, что произошло или что будет, и всё, а это сама та энергия, которая потом и образует все события и вообще весь материальный мир, так это?

Ирина: Через эгрегоры тоже могут образовываться события. Идеи эгрегоров тоже могут воплощаться, даже идеи одного человека, который направляет много

энергии, жизненной силы на их материализацию, уже могут воплотиться в реальность, то есть сами события могут выстраиваться таким образом, что они воплотятся. Идея эгрегора, который заложен в их Хрониках, в их записях (мы их называем, действительно, несколько по-иному - эгрегориальные записи), эта информационная энергия, информационная составляющая тоже может воплотиться. Лента Времени, соответственно говоря, воплощается последовательно из прошлого в будущее, и те, кто воплощены, каждым своим выбором меняют Линию Вероятности, то есть саму Ленту Времени.

Владимир: Спасибо! Можно ли сказать, что прошлые события, неважно: эгрегориальные, личные или любые другие, они в Ленте Времени? Эта энергия, материальность прошлых событий, ушла в форму информации, в энергетическую форму и таким образом сейчас записана в Ленте Времени. А будущие события, наоборот, это нечто, что там присутствует в энергетическом, чисто в духовном виде, но затем оно материализуется, приходя в плотную форму и становясь частью нашего материального мира?

Ирина: Да, так можно сказать, это вполне корректно, если при этом уточнить, что материализуем его мы сами каждый в своей жизни.

19:58 Можно ли вернуться в прошлое и изменить его? Возможность существования машины времени.

Владимир: Я хочу задать здесь ключевой вопрос от меня: всё-таки можно ли таким образом отмотать Ленту Времени, чтобы на физическом плане опять материализовать из, так сказать, старой энергии уже прошедших событий - вновь их материализовать, то есть, по сути, мы сейчас говорим о «машине времени»?

Ирина: Для того чтобы это сделать, нужно отправить все частицы материального мира в прежнее состояние. Соответственно говоря, мы должны по закону сохранения энергии потратить столько энергии, сколько потратили все эти частицы, изменяя свои вибрации в этот промежуток времени.

Владимир: Теоретически это возможно? И были ли такие эксперименты? Если да, то чем они завершились?

Ирина: Теоретически, конечно же, это возможно, но для того, чтобы все частицы привести в прошлое состояние, и оно было не просто прошлым статичным, а динамичным состоянием, и при этом все движения материальных частиц проходили в том же порядке, что и в прошлом. Теоретически, конечно же, это возможно. На

практике на это требуется энергия. Чтобы отправить в прошлое, например, какой-то материальный объект, то есть, чтобы он исчез в этом времени и появился в прошлом, нужно, чтобы его частицы отправились в материальный мир и возникли в этом месте и времени, для этого на не совсем небольшую массу, около нескольких ваших граммов, нужно потратить энергию целого галактического квазара.

Владимир: Были ли такие эксперименты во Вселенной, может быть, даже за пределами нашей Галактики, о которых тебе известно?

Ирина: Были попытки экспериментов, но те учёные, которые этим занимались, быстро приходили к выводу, о котором я скажу ниже, и понимали нецелесообразность дальнейших попыток.

Владимир: Твоё личное мнение как специалиста, если бы была такая попытка - использовали энергию квазара и что-то отправили, что произошло бы с настоящим? Оно изменилось бы?

Ирина: Если бы это осуществилось, и предмет появился в прошлом, это напоминало бы эффект телепортации. То есть из настоящей реальности исчезла бы некоторая часть пространства вместе с этим материальным объектом, со всеми составляющими его атомами, и они бы отправились в реальности прошлого, там же для них тоже реальность, для которой та ещё не наступила. В реальности прошлого возник бы объект, которого не было там ранее, как бы раздвигая окружающее пространство. Всё зависит, естественно, от формы предмета и от того места, где он появится. Если бы этот предмет мог повредить какой-нибудь предмет в прошлом или человека... Вы сейчас об этом спрашиваете?

Владимир: Конечно, пусть повредить или просто изменить, не обязательно вред нанести, просто изменения произвести.

Ирина: То есть остались бы они в настоящем?

Владимир: Совершенно верно, по-простому, изменилось бы настоящее из-за этого и будущее, соответственно?

Ирина: Да, если теоретически допустить, что возможно перемещение такой массы - именно изменить все частицы и привести их в то состояние, в котором были, а так как прошлая реальность тоже является реальностью, то из-за этого все изменения, которые там произойдут, будут влиять на своё будущее, то есть на наше настоящее и так далее.

Владимир: То есть ответ: «Да!»

Ирина: Да, если теоретически допустить, то да, будет влиять. Это просто по

Ленте Вероятности тогда сдвинулось бы, и наше будущее уже стало другим.

Владимир: Если пофантазировать, то можно допустить, что такой эксперимент произошёл, и какой-то предмет мы в эту секунду отправили куда-то в прошлое и в ту же секунду обнаружили, что у нас всё изменилось в нашем нынешнем состоянии.

Ирина: Если бы это было, то мы бы не обнаружили, что что-то изменилось, потому что наш мозг, наше сознание тоже изменились бы на самом деле.

Владимир: Благодарю за этот ответ, я его ждал, он очень убедительный. Да, изменилось бы всё, и мы бы тогда даже этого не поняли. И это было бы совершенно естественно.

Ирина: Да, если бы изменилось прошлое, то изменились бы и обстоятельства нашего рождения, органы восприятия и воспитание - всё бы изменилось.

Владимир: Мы не смогли бы оценить это изменение. Оно не было бы для нас изменением.

Ирина: Для нас бы это вообще не произошло, как изменение, но для стороннего наблюдателя изменилось бы.

Владимир: Тут мы подходим к очень интересной теме. Как пишут фантасты, тогда бы получилось, что этот наш эксперимент, который мы, допустим, успешно совершили, он был как бы уже заложен в Ленту, он бы уже должен был произойти. Это тоже уже было частью этой системы Ленты Времени, и оно просто всё случилось естественным путем. Оно уже там как бы присутствует.

Ирина: Если допустить попадание, например, в машину времени, которая теоретически возможна, предмета, который её ломает или уничтожает именно в прошлом, то это повлияло бы на прошлое таким образом, что она просто появилась бы несколько позже или наоборот раньше, то есть она возникла бы, но таким образом, чтобы эту петлю как бы замкнуть.

Владимир: Да, это всё уже было учтено, оно как бы было уже в этой Ленте Времени.

Ирина: Структуры пространства времени само по себе учитываются, потому что, я еще раз напоминаю, что все без исключения плотноматериальные объекты: звёзды, планеты, Галактики, туманности, свет, радиация и так далее являются 4-5% от материальной Вселенной. Всё это строится по законам именно информационного наполнения пространства. То есть все эти предметы и объекты, их атомы вовсе не случайным образом сгруппировались таким образом. Это всё формируется ещё из Духовного мира.

Владимир: Спасибо!

27:52 Как выглядит Лента Времени?

Владимир: Скажи, пожалуйста, если мы представляем себе чисто визуальный образ Ленты Времени, именно как лента, которая из прошлого через настоящее уходит в будущее. А что происходит дальше? Может быть, её края где-то замыкаются в некий круг или в какую-то сложную фигуру, типа знака бесконечности, и потом всё это куда-то перетекает?

Ирина: Сколько я смотрел, ходил по ней и вперёд, и назад, она бесконечна в обе стороны. То есть пока существует материальный мир, в Духовном мире, можно сказать, она огибает его вокруг, если это так можно образно выразиться. С чем понятным вам это сравнить? Он мне сейчас показывает образ: вокруг круга или шара, который составляет нашу Вселенную, она сверху поднимается по спирали, но не соприкасается со стенками этой сферы.

Владимир: В общих чертах понятно. А что происходит с Лентой Времени в момент, когда наступает растворение всего сущего в Пралайю? Когда всё полностью, весь мир растворяется и переходит только в духовную форму?

Ирина: Там остаются записи о прошлом, и с ними могут знакомиться те, кто остался в Духовном мире.

Владимир: Это означает, что в элементе Ленты Времени, который мы называем Хрониками Акаши, в нём можно найти информацию обо всех прошлых циклах развития Абсолюта, обо всех прочих Махакальпах и Махапраляях - этих циклах проявленного и непроявленного творения?

Ирина: Да, но для того, чтобы найти информацию о предыдущем цикле, нужен допуск Духов, которые контролируют эгрегориальную структуру Галактики.

Владимир: Понятно. Спасибо!

30:23 Трансерфинг реальности, Вадим Зеланд. Инструкция по реализации мечты.

Владимир: Если ты знаешь, прокомментируй, пожалуйста: у нас есть такая развёрнутая система, на самом деле это уже целый эгрегор, такой маятник, и это слово «маятник», как раз оттуда и пришло. Автором этого учения является Вадим Зеланд, и называется это «трансерфинг реальности». Там как раз очень подробно рассказано о том, как взаимодействовать с намерениями, со временем, материализовывать свои

желания, события - это целая технология. Слышал ли ты об этом? Можешь ли ты это как-то прокомментировать?

Ирина: О самой технологии материализации слышал, а эту фамилию не слышал. Я бы даже не сказал, что он контактёр. Возможно, он сам был довольно высокий Дух, который воплотился уже с этим знанием, а, может, он в контакте с кураторами, которые могут ему передавать. На самом деле, даже сама мысль, вы её на языке контактёра называете «мечта», о некотором желаемом событии, но которое пока невозможно для человека, уже несколько изменяет его мозг, тело и ту реальность, в которой он живёт, то есть формирует некоторый энергетический сгусток, к которому начинают притягиваться похожие энергетические сгустки. И потом эти энергетические сгустки начинают формировать вокруг него события, например, влияя на его поведение и поведение других людей.

Владимир: Существует ли на самом деле технология, какая-то практика или какие-то инструкции, с помощью которых можно материализовывать свои желания? Не просто мечты, а ты прошёл по такой технологической цепочке, и у тебя материализовалось конкретное твоё желание.

Ирина: Все зависит от желания, смотря что: в твоём теле, в мире?

Владимир: Давай, я приведу конкретный пример. У нас есть масса техник, которые это описывают. К примеру, человек хочет жить в конкретном прекрасном доме, на который нет средств. Есть ли технология, с помощью которой за какое-то время он может постепенно материализовать эту мечту, желание?

Ирина: Знаете, у нас дома немножко не так выдаются, как на Раом-Ли, потому что у них другие правила предоставления жилых помещений.

Владимир: Может быть другой пример: какой-то прекрасный автомобиль, любой материальный объект.

Ирина: Материальный объект, достижение которого затруднено. Прежде чем материализовывать, нужно понять, отвечает ли твоё желание планам и желаниям твоей Высшей Божественной сущности, часть которой осталась в Духовном мире. Нужно помнить, что твоё сознание - это не весь ты. Сначала войти в контакт со своим Высшим Я и спросить: «Совпадает ли выполнение этого моего желания с моими жизненными задачами, которые я здесь воплотил?» Когда получишь ответ, попросить свою Высшую Божественную Духовную сущность дать столько сил и энергии Света, чтобы эта мыслеформа обрела материальные черты, то есть объём. Когда попросишь, то Высшее Я (Духовная часть Я) ответит, что это принято к исполнению, и пошлёт

импульс энергии, которую человек обязательно почувствует. И, начиная с этого момента, события начнут формироваться таким образом, что дадут возможность этому человеку каким-либо образом добыть материальные средства, то есть он просто не сможет пройти мимо.

Владимир: Дорогие друзья, только что Залиатар дал вам инструкцию по реализации своих самых сокровенных желаний. Пожалуйста, это руководство к действию. Есть масса книг, которые тоже об этом говорят, например, книги Наполеона Хилла. Вот вам инструкция от Залиатара, выбирайте любой инструмент, может, именно это для вас будет самым лучшим. Абрахам Хикс - есть такие практики в Соединённых Штатах, которые тоже об этом говорили, как можно материализовывать свои желания и буквально расписывать их каждый день.

Ирина: Можно и каждый день это делать. Это зависит от количества энергии, которую вы вложили. Например, тому сознанию, уровень которого превысит для меня, этого достаточно сделать один раз, а потом только наблюдать воплощение. Но если уровень сознания, энергетики ниже, то это можно повторять в течение 21 или 40 дней.

Владимир: Если всё время об этом вспоминать, думать: «Почему еще не сбылось?», «Что такое?» - вместо того, чтобы забыть и отпустить в реализацию, будет ли это мешать реализации?

Ирина: Это зависит от отношения. Если думать, почему не сбылось? Да, вы будете сами разрушать свою мыслеформу. А если вы будете наполнять эти мыслеформы дополнительными чертами, подробностями и каждый день будете в контакте со своим Духовным Я, то можете дополнительно просить энергию на воплощение, и показать возможности для реализации плана. Если ваше Духовное Я скажет: «Да, ты для этого и воплотился», - и потом обязательно при воплощении поблагодарить Бога и свою Высшую Духовную сущность и спросить: «Как мне это использовать для духовного роста своего и окружающих?»

Владимир: Насчет Духовного роста. Является ли инструмент, который мы сейчас даём, обоюдоострым? То есть можно ли его использовать для деструктивных целей и что-нибудь такое нафантазировать, что принесёт вред окружающим, себе и т.д.? Либо, учитывая, что это идёт через Высшее Я, то ничего плохого материализовать всё равно не удастся?

Ирина: Да, ваше Высшее Духовное Я помнит задачи вашего воплощения, поэтому я и сказал в самом начале, что нужно спросить: «Совпадают ли мои желания с планом на воплощение?» Если вы хотите духовно развиваться, и ответ будет: «Нет», -

то стоит либо заменить своё желание, либо спросить: «Чем можно его заменить, так чтобы оно совпадало?»

Владимир: Говоря по-простому, пользуясь этой технологией, можно ли, допустим, материализовать какое-то смертоносное оружие, которое потом уничтожит огромное количество людей, или это не получится, потому что Высшее Я не даст добро на такое?

Ирина: Если вы вошли в контакт со своим внутренним Светом, то у вас вопросы об оружии, об уничтожении других уже не могут быть заданы. Они у вас исчезнут, потому что в этом свете вы почувствуете, что те, против которых вы хотели применять оружие, являются вашими частицами.

Владимир: Понятно. Спасибо!

Ирина: Он удивился.

Владимир: Удивился чему?

Ирина: Как можно у Духовного Я просить оружие? Когда с ним соединяешься, вы становитесь единым.

Владимир: Я сейчас объясню. Не просто так я вопрос задаю. Я понимаю, что этот вопрос может возникнуть у многих наших зрителей. Что же вы тут технологию даёте? Кто-то нафантазирует сейчас себе, что он захватит весь мир как властелин.

Ирина: Просто очень отличается уровень сознания наш и их, поэтому для них это удивительно. О бомбе или другом оружии может фантазировать лишь тот человек, который не принимает какую-то часть окружающего мира. Если он не принимает что-то в окружающем мире, то это значит, что отвергает эту энергию в себе и не находится в контакте со своим Высшим Я.

Если каждый человек будет находиться в контакте со своим Духовным Я, то у него отпадёт потребность как-то уничтожить окружающий мир и тем более людей. Если он будет находиться в частом контакте со своим Духовным Я, то каждого встреченного им человека будет воспринимать как самого себя только с другой стороны.

Владимир: Без контакта с таким Духовным Я не получится реализация желаний, поэтому воспользоваться этим инструментом для злых целей возможности нет, если говорить по-простому. Инструментом - в смысле материализации своих желаний.

39:53 Пространство вариантов будущего. Линии Вероятностей.

Владимир: В трансерфинге, о котором я говорил, существует такое понятие как «пространство вариантов», здесь идёт речь о том, что существует некое поле вариантов развития будущего, и всё, что мы делаем, - это выбираем из них. И можем, как бы балансировать на хороших вариантах, в этом и смысл трансерфинга – как на доске, балансировать всё время на гребне волны, выбирая для себя только позитивные варианты развития будущего из этого пространства вариантов. Прокомментируй, пожалуйста, эту идею, такое имеет место или всё несколько иначе?

Ирина: Я понимаю, о чём говорил автор. На самом деле, слова «позитивные варианты» и «негативные варианты» зависят от расставленных приоритетов. То есть изначально, чтобы понять, какие для него позитивные варианты, а какие не позитивные, и чтобы уметь отличить одно от другого, он должен понимать, к чему стремится его Душа, в первую очередь, во вторую очередь – то, что мы называем «расставлением приоритетов». Что он хочет достичь в этом воплощении?

Первое, что он должен понять – это что вообще он задумал в этом воплощении? То есть поговорить об этом со своим Духовным Я. Потом поговорить, например, о том, что нужно сделать для этого за этот год? И потом уже на менее длительные цели, например, за этот год мне нужно достичь несколько целей, и обязательно включить в них не просто достижение каких-то материальных целей, но и своё Духовное развитие. Включить своё Духовное развитие, а материальное развитие, накопление богатств считать средствами для реализации своих целей, потому что именно так всегда считает Духовное Я у любого существа. Т.к. оно находится в вечном Свете, вечном бытии Бога, и для него материи – это инструменты. Тот, кто начинает постоянно быть в состоянии соединения с Духом Бога, состоянии внутреннего храма Души, любое материальное средство: машина, дом, деньги, драгоценные металлы, будет направлять на повышение своих вибраций, например, на развитие любви.

Владимир: Скажи, пожалуйста, действительно существует некое «пространство вариантов будущего», назовём его так, из которого мы только выбираем? И насколько оно ограничено? Или там безграничное количество вариантов, которые зависят от предыдущих выборов?

Ирина: На самом деле, наличие вариантов бесконечно. Если мы сейчас просто говорим о ментальном пространстве, о пространстве ментального поля самого человека, где он строит планы, естественно, там много вариантов.

Владимир: Мы сейчас говорим именно о Ленте Времени.

Ирина: У Ленты Времени, действительно, существует очень много

вероятностей, но я бы не сказал, что их количество бесконечно. Если мы говорим о вариантах будущего, их количество в зависимости от дальности точки будущего, от точки ответвления от настоящего – от этого зависит количество вариантов будущего. Оно бывает очень большим, но всё равно не бесконечным.

Владимир: То есть мы действительно выбираем один из этих вариантов, если говорим о каком-то конкретном событии, обстоятельстве - из тех, которые есть в будущем?

Ирина: Да, мы каждым своим выбором идём по этой линии. Они бывают более толстые, если так говорить, и более тонкие, то есть более вероятные и менее вероятные.

Владимир: Понятно.

44:11 Предоставляют ли Духу информацию из Ленты Времени после его развоплощения?

Владимир: Скажи, пожалуйста, всё, о чём мы сейчас говорим, означает ли, что развоплощённому Духу представляют результат выполненных конструктивных и деструктивных программ прошедшего воплощения после того, как он отсюда ушёл, именно на основании информации, записанной в Ленте Времени?

Ирина: Она записана не только в Ленте Времени, но и в его памяти. Его память – это такая часть его жизни, которая имеет постоянный контакт с Лентой Времени, и одновременно Дух от неё неотделим. То есть он находится там своей частью ментального тела. В физическом теле память выражается как запись определённых химических веществ в клетках мозга. А в Духовном мире, где нет этих химических веществ, она находится в форме определённых импульсных вибраций. Когда просматриваешь свою прошлую жизнь, ты одновременно смотришь и Ленту Времени, и свою собственную память – это воспринимается, как единое.

45:31 Доступ к Ленте Времени в текущем воплощении.

Владимир: Можно ли получить полный доступ к Ленте Времени, находясь в этой личности? Гулять по ней для того, чтобы лучше понимать, откуда взялись способности, навыки, таланты в прошлом, и для того, чтобы понять варианты будущего, в соответствии с этим более правильно выстраивать свои действия, может быть, в изменённом состоянии сознания?

Ирина: Вообще, вход в Ленту Времени, как и в Астрал, открыт для любого

человека. Но открыт настолько, насколько он сам способен входить в это состояние. Можно совершать как астральные путешествия, так и ментальные, то есть при неполном покидании тела - только мысленного, а можно и при полном покидании тела, т.е. в астральном теле.

Владимир: То есть этому можно научиться?

Ирина: Да, но для этого нужно сначала научиться концентрироваться на своих внутренних образах, на Духовном мире. А потом уже определённым образом, делая запрос через своё Духовное Я, отправляться, например, в своё прошлое или по разрешению другого человека, который даст осознанное согласие, можно отправляться в его прошлое. Но в любом случае, то, что ты там увидишь, будет через твоё восприятие.

Владимир: Залиатар, скажи, ты как специалист мог бы выступить учителем и дать нам такой курс, обучать через Ирину всех желающих путешествовать по своей Ленте Времени в благих целях?

Ирина: Да, я бы мог прочитать, как вы называете, «курс лекций» или просто дать несколько статей о том, как это делать, но для этого нужна определённая подготовка. То есть, чтобы человеку начать этим заниматься и что-то увидеть, он должен иметь некий навык концентрации и общения со своим Духовным Я, некоторых выходов в Духовный мир, даже пусть на ментальном уровне, должен обладать развитым образом мышления. Он должен желать этого, при этом обладать довольно сильной энергетикой, потому что у него может снизиться концентрация, он просто заснёт и ничего не запомнит или вообще выйдет из этого состояния, просто устанет. Здесь нужно соблюдение нескольких условий, главным из которых является уже осознанный контакт со своим Духовным Я до такой степени, что он время от времени осознаёт себя с ним в полном единстве. Я бы мог дать простое упражнение на концентрацию и на просмотр, например, вероятностных линий в будущее от точки настоящего - я его давал своим ученикам, а также упражнение для просмотра, например, своего детства и причин, которые способствовали некоторым происходящим там событиям. Но степень, до какого возраста удастся увидеть, будет зависеть от концентрации. Я могу дать и до рождения.

49:11 Как записывается информация в Ленту Времени?

Владимир: Мы знаем, что у нас информация записывается в битах, где 0 - единица, если мы об электронном виде говорим. Как записывается информация там

хотя бы в общих чертах?

Ирина: В энергетических вибрационных импульсах. Это происходит в образах, в импульсах информации, которые несут разную частоту и образуют разные формы.

Владимир: Хорошо, в новом воплощении что произошло? Сейчас в ноосфере этой планеты образовалась под него какая-то ячейка, куда записывается вся информация о нём? И это - часть Ленты Времени?

Ирина: Мы не описываем, что именно там. Ноосфера – это то, что вы называете «астральной атмосферой». Всё-таки Лента Времени находится за пределами всех планет. Она вне Вселенной, вне астрального мира и одновременно вне мира невоплощённых Духов – это некоторая такая прослойка. И там при воплощении Духа на какой-либо планете просто появляется, активизируется линия вероятности, появляются возможности к изменениям этого Духа. На какой бы планете он не воплотился, она, в любом случае, начинает активизироваться.

Насчёт ячейки, в которой записывается информация. Так как он появился на планете, где до него существует какой-то социум, какое-то общество, уже существует Лента Вероятности этой планеты, которая входит в его жизнь одновременно одним из маленьких потоков вариантов вероятности этой планеты. Но его собственная Лента Вероятности тоже будет связана с этой планетой, они будут единым целым, пока он будет воплощён. Но одновременно это несколько различается, потому что он может, например, смотреть свою Ленту Вероятности, но не видеть Ленту Вероятности планеты.

Владимир: Понятно.

51:34 Откуда берутся варианты будущего? Желания Духа.

Владимир: Скажи, пожалуйста, когда разумный Дух только образовался, понятно, что в Духовном мире времени нет, и его будущее ещё ничем не обусловлено, у него ещё не было выборов. Каким образом это происходит? Откуда берутся в этот момент варианты будущего? Это зависит от его какого-то первичного выбора или выборов? А чем тогда, вообще, обусловлен первичный выбор или выборы, если у него никакого прошлого не было, и до этого он полностью был слит с Всевышним, а тут он стал индивидуальным?

Ирина: Он стал индивидуальным. У него появились некоторые желания в его духовном сердце, и эти желания могут рассматриваться в его воле как определённые стремления, например, воплотиться или не воплотиться в каком-то мире, он

рассматривает их как побуждение к деятельности. Их может быть сразу несколько, существует выбор, какой из них он сделает, например, воплотиться или не воплотиться.

Владимир: А чем обусловлено такое первое желание? Ведь у него не было никакого прошлого, никаких реинкарнаций, а Бог - един. Это обусловлено какими-то внешними впечатлениями?

Ирина: Первое желание обусловлено тем, что когда он только осознаёт себя самостоятельным, он осознаёт, что он есть, что он - деятельное существо, стремящееся к чему-то. Он мне сейчас показывает образ, будто человек просто был растворён и чувствовал себя Светом, но при этом он не имел желаний, отличных от Света. Потом он осознал, что является не Светом, а маленькой частицей этого Света, и от того, что он стал частицей, у него появляется собственное желание, т.е. оно само по себе, по природе появляется, потому что он инкапсулировался.

Владимир: Почему у разных частичек появляются разные желания? Ведь они из одного и того же Света вышли, с одними и теми же характеристиками должны быть, а желания у них разные?

Ирина: Потому что способность порождать желание у Духа, на самом деле, бесконечна. Потому что тот Свет, который их порождает, содержит потенциально бесконечное число состояний.

Владимир: Означает ли это, что от характеристики этого Высшего Света в данный момент, в это мгновение выхода из него этого Духа, зависит то, что у разных Духов могут быть разные желания, которые появляются первыми, в этом ли дело?

Ирина: Да, желания могут быть разными, разное их количество. Например, один не хочет воплощаться, у него одно желание, у другого появилось желание воплощаться, а потом у него появилось желание не воплощаться. У третьего появилось желание воплощаться, например, в мире 40-ой плотности и в мире 43-ей плотности, или вообще не воплощаться. И здесь он уже выбирает. После осознания Духа самостоятельным, эти желания возникают самопроизвольно от того, что он стал самостоятельным, т.е. в духовном сердце сам Свет порождает эти желания, но этот Свет уже не тот, который был всем Светом, это его частица.

Владимир: Я просто хочу понять, в чём смысл, суть возникновения самого первого желания у этой частички, и почему тогда самое первое желание у этих отделённых частичек отличаются друг от друга? Где начинаются отличия? Ведь они же из одного Света, который абсолютно одинаков, и вдруг оказалось, что у них почему-то

начали различаться желания? В чём это различие? В чём его корень? Почему желания этих двух или трёх частичек, которые почти одновременно возникли и отделились от Абсолюта, начали отличаться друг от друга?

Ирина: Как только они отделились от Абсолюта, в них возникла способность желать разного. Она сама по себе возникает. Так же как после рождения у ребёнка появляется способность двигаться и питаться самостоятельно, а не за счёт родителей.

Владимир: Но у ребёнка были прошлые воплощения, которые повлияли на то, какой он сейчас.

Ирина: Прошлые воплощения были у Духа, а у человеческого тела ещё не было воплощения в физическом мире, и у него существуют определённые рефлексы по его природе. Точно также рефлекс существуют у Духа, в данном случае - желать.

Владимир: Вот теперь я получил полный ответ. Это отличие происходит из-за рефлексов, заложенных в Духе. Хорошо, вопрос следующий.

56:52 Лента Времени как карта памяти Духа. С какого уровня Духовного мира начинаются воплощения?

Владимир: Можно ли считать, что Лента Времени, о которой мы сейчас говорим, является некой картой памяти разумного Духа, которая образуется как раз в момент отделения его целого и потом уже сопровождает его бесконечно, потому что Дух бесконечен?

Ирина: Порой первым воспоминанием у них будет практически одно и то же: как он осознал себя в потоке Света, что он есть. Потом, как только он родится, у него появится понимание, что он рождается на каком-то уровне: окружающие его Духи вступят с ним в контакт и объяснят ему, что он родился, что существует Духовный мир, то есть он начинает получать информацию. Он уже знает, что он – Свет, что существует Духовный мир, но обо всех подробностях ещё не знает. Ему показывают, что существуют различные уровни Духовного мира, потому что тот, кто возник на каком-то одном из уровней, склонен считать, что существует только этот уровень, т.к. у него сознание ещё сконцентрировано в этой области. Поэтому он считает, что это пространство, всё существующее, всё мироздание и есть вся Вселенная. Ему объясняют, что существуют ещё другие уровни, материальный мир, показывают Ленту Времени: из Духовного мира невоплощённых Духов она тоже видна, они там на неё настраиваются. Объясняют, что такое тело, что оно может быть тонкоматериальным, очень похожим на тот Дух, в котором он сейчас находится, но который несколько

изменяет чувствование Света, что он уже не будет так полностью растворён, а приобретёт способность к изменениям. Поэтому существует такой духовный закон, который создал Бог, что для новорождённого Духа, который только появился и захотел реинкарнироваться, первое воплощение для его адаптации не может быть ниже 35-го уровня плотности. Если сразу ему дать плотное тело, то он не сможет в нём полноценно существовать, потому что ещё не прошёл уроки тонкоматериальных воплощений.

59:39 Могут ли экстрасенсы, гадалки, гипнотизёры заглянуть в Ленту Времени другого человека? Негативные прогнозы.

Владимир: Залиатар, расскажи, пожалуйста: у экстрасенсов, гадалок, гипнотизёров действительно есть возможность заглянуть в Ленту Времени другого человека? Так они узнают информацию? Получают ли они на это разрешение от Высшего Я, разумного Духа?

Ирина: Хороший вопрос. Всё зависит от мотивации этого человека, то есть для чего он смотрит это будущее. И если он получил разрешение от своего собственного Духовного Я, то он будет смотреть будущее через призму своих представлений. Но корректно это делать с разрешения самого человека. Нужно помнить, если это будет именно будущее, то, что он увидит, это будет одно из вероятностей. То есть если он увидел что-то негативное в его будущем, то это негативное показали экстрасенсу или гадалке не для того, чтобы человека, например, как-то ввести в уныние или напугать, а для того, чтобы они предприняли ряд действий, которые смогли бы изменить и позволить обойти эту вероятность. Если вы пошли на приём к человеку, который гадает или предсказывает будущее, и получили негативный прогноз, чтобы выполнить задачу своего предназначения и не навредить себе этим походом, вы должны просто спросить: «Что я могу предпринять, чтобы избежать этого события?» Ни в коем случае не подвергать себя никаким страхам, т.к. это принесёт лишь вред или вообще лишит возможности выбирать, вы просто будете ждать наступления этого события, и своими мыслеформами только усиливать его вероятность.

Владимир: Понятно. Осталась пара вопросов, остальные я постарался задать в том или ином виде.

1:01:56 Существует ли программа будущего в Ленте Времени до воплощения, план воплощения?

Владимир: Скажи, пожалуйста, можно ли считать, что у нас в Ленте Времени записана некая программа нашего будущего, даже до воплощения, от которой потом можно отходить до определённой степени? Там есть творчество, но всё-таки это некая программа, в которой записаны основные точки и встречи с определёнными людьми в определённых ситуациях, которые потом становятся нашими близкими, родственниками, какие-то ключевые ситуации и т.д. Существует ли такая программа до каждого воплощения?

Ирина: Да, бывает. Мы называем это «планом воплощения». Действительно, могут быть запланированные события, встречи с людьми. Некоторые Духи приходят в это воплощение в определённое время, чтобы встретиться с каким-то человеком и сделать с ним какое-то дело. Такое бывает довольно часто. Но, действительно, по каким-либо причинам возможен отход от этой программы развития, от этого плана воплощения, и тогда Высшее Я человека - его Духовное Я будет в форме интуиции и совести подсказывать сознанию воплощённого человека, что он движется не в том направлении, которое сам задумал.

1:03:08 Энергия для выбора варианта будущего и реализация программы развития.

Владимир: Правда ли, что если вкладывать больше энергии на реализацию программы развития, то выбор варианта будущего будет более оптимальным для развития? Это ли является неким ключом к механизму оптимального выбора, то есть больше энергии вкладывать в выполнение программ развития, которые записаны в Ленте Времени?

Ирина: Да, чем больше энергии ты направляешь на выполнение своего плана воплощений, тем больше энергии тебе дают из Духовного мира через твой духовный канал, твоё Духовное Я твои Высшие наставники. Ангелы тоже очень часто делятся своей духовной энергией для того, чтобы поддерживать на этом пути, давать больше Света, уверенности и знаний.

Владимир: Спасибо!

1:04:00 Есть ли Лента Времени у животных?

Владимир: У меня последний вопрос: имеют ли подобие Ленты Времени животные Духи? Мы видим, что дикие и домашние животные обладают хорошей памятью в отношении других существ, запоминают виртуальную карту местности, у

них есть индивидуальные характеры и т.д. Есть ли у них тоже Ленты Времени?

Ирина: Вы имеете в виду, вписаны ли они в неё?

Владимир: Скорее, о другом идёт речь. Есть ли они в таком индивидуализированном виде, как у нас? Получается, мы можем посмотреть Ленту Времени разумного Духа. Есть ли такое у каждого из них? Заодно можно ответить: они вписаны или нет?

Ирина: Лента Времени есть у любого существа, любого предмета и даже у любой планеты, если имеет существование во времени, то есть возникновение, существование и завершение. Эта цепочка событий вписана в Ленту Времени этого материального мира.

Что касается доступа к животным. Да, действительно, животные вписаны в Ленту Времени, пока существует их животная Душа, у них же может быть череда воплощений.

Имеют ли они к ней доступ? Да, некоторые животные на уровне своей Души имеют контакты, в том числе с плазмодными цивилизациями и людьми. Некоторые люди могут научиться общаться с животными, могут иметь контакты с астральными сущностями. Во сне, пока их тело спит, их Души тоже покидают тело, могут находиться в Астрале, хотя это происходит довольно редко (именно самостоятельно), потому что у них не хватает разумного импульса, чтобы посмотреть что-то. Но под руководством, например, наставников, учителей, которые существуют среди плазмодов и изготавливают эти Души, они могут что-то посмотреть, то есть попасть в этот просмотр, потому что у них есть инстинктивный разум на своём уровне, конечно, но что-то понимают.

1:06:15 Информация о прошлом в Ленте Времени. Период достоверного просмотра будущего.

Владимир: Я понимаю, что абсолютно о любом событии, которое произошло в материальном и, наверное, в нематериальном мире можно при желании, умея это делать, найти информацию. Можно сказать, из Хроник Акаши или из Ленты Времени абсолютно обо всём можно найти информацию, имея к этому доступ?

Ирина: Да, если имеешь доступ, то можно найти, что произошло в прошлом. Можно увидеть на уровне своего восприятия то, что было, о чём я уже говорил ранее. Например, если ты смотришь какое-то событие, можно увидеть вероятность наступления, его развитие в будущем или, если ты видишь какого-то человека, можешь

увидеть какой-то период в будущем. Но обычно период более или менее достоверного просмотра будущего по основным Лентам Вероятности, по моему опыту, не превышает 6 месяцев в земном обществе.

Владимир: 6 месяцев?

Ирина: Период, который можно более-менее достоверно или адекватно посмотреть Ленту Вероятности будущего человека, не превышает 6 месяцев. Потом вероятности начинают сильно разветвляться. Опять же, я сказал, что это в среднем.

1:07:30 Пожелание Залиатара землянам. Воплощение на Земле как возможность скачка в духовном развитии.

Владимир: Я благодарю тебя за все ответы, уважаемый Залиатар! И прошу теперь, если у тебя есть желание, всё, что угодно, передать нам через Ирину.

Ирина: Я вас приветствую, дорогие друзья, телезрители канала «Кассиопея»! Я уже достаточно давно знаком с вашей цивилизацией, и, действительно, у неё очень большой потенциал развития. Ваш генотип составлен таким образом, что у вас существуют совершенно противоположные энергии, вы находитесь в мире, поражающим разнообразием природы, ресурсов, состояний, временных циклов, климата и всего остального. У вас планета буйства красок, эмоций и некоторой импульсивности чувств. Этого недостаточно на многих других планетах Межзвёздного Союза. Но зато на других планетах Межзвёздного Союза есть иные качества, которые развиваются в воплощённых там Духах.

Так вот, я хочу обратиться к каждому из вас и сказать, что на эту планету не попадают случайным образом Духи. Если вы решили здесь воплотиться, и если ваши наставники, консультанты одобрили воплощение на Земле, то это говорит о том, что ваш Дух готов к резкому скачку или рывку в сторону духовного развития. На каком бы уровне изначально вы не находились, в любом случае, ваш Дух воспринимал это воплощение, как шанс. Я хочу вас призвать, чтобы вы каждый день своей жизни на Земле, который может стать последним днём вашего воплощения, видели, как возможность для совершения этого духовного скачка к Свету, чтобы вы каждый предмет видели как инструмент для развития себя, развития в себе любви, чтобы вы каждого встреченного вами человека видели как своего брата или сестру, детей Единого Отца, который смотрит на всех вас и который любит даже ваших врагов так же, как и вас самих. Только осознание этого может растворить ваши агрессивные, враждебные эмоции в Свете любви. Я всем вам желаю осознать единство со всеми

видами Галактической жизни и со всеми вашими Духовными наставниками. До встречи, дорогие друзья!

Владимир: Огромное спасибо, Залиатар! Огромное спасибо, Ирина, за ценнейшую информацию. Не сомневаюсь, что это будет всем интересно. До новых встреч в эфире!

Ирина: Спасибо!